

# 大型融媒体文博综艺节目《北疆文化·青城文脉》开播 包钢出席

本报呼和浩特10月15日讯(记者 郑学良)10月15日,大型融媒体文博综艺节目《北疆文化·青城文脉》开播启动仪式在内蒙古广播电视台举行。自治区党委常委、呼和浩特市委书记包钢出席。

# 全区工会传达学习贯彻中国工会十八大精神会议召开 张韶春讲话

本报10月15日讯(记者 马芳)10月15日,全区工会传达学习贯彻中国工会十八大精神会议在呼和浩特召开。自治区人大常委会党组副书记、副主任,自治区总工会主席张韶春出席会议并讲话。

# 第九届亚洲大学生电影展在兴安盟开幕

本报兴安10月15日电(记者 高敏娜)10月14日,第九届亚洲大学生电影展在兴安盟文化中心开幕。中国影片《猎熊少年》、韩国影片《你画的夏天》以及日本影片《触摸》作为开幕影片在首映礼上亮相。

# 乌海抽水蓄能电站主体工程开工

本报乌海10月15日电(记者 郝颢 通讯员 张钰)日前,乌海抽水蓄能电站主体工程开工,标志着工程正式拉开全面施工的序幕。

# “三线并行”模式提升国统语教学质量

在赤峰市翁牛特旗桥头镇中心中心小学四楼录播室,语文教师张红正在用看图编儿歌猜发音的方式带领学生打开“拼音王国”大门。教室里除了全神贯注听课的学生外,还有来自桥头镇中心小学、布力彦蒙古族小学、梧桐花镇中心小学一、二年级的语文老师。

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有124天  
INNER MONGOLIA 2024  
2024年2月17日-2月27日

# 鄂托克旗兽医社会化服务树起“新样板”

□本报记者 王玉琢 郝雪莲

## 动物生病也能打专属的120

## 学经验 重实干 闯新路

动物生病也能拨打专属的120?没错,这是鄂尔多斯市鄂托克旗畜牧兽医社会化服务中心为农牧民养殖户提供的一项特色专属服务。自业务开通以来,以其迅速、便捷、专业、平价的服务受到牧民广泛欢迎,牲畜看病难问题得到有效解决。

众多农牧民的经济损失,让鄂托克旗畜牧业高质量发展有了基本保障。鄂托克旗地处鄂尔多斯市西部,地域辽阔,畜牧业资源丰富,牲畜存栏210万头只,是全区33个畜牧业旗之一。随着畜牧业的快速发展,动物疫病防控工作相对滞后,养殖场和农牧民对专业化、组织化兽医服务的需求越来越强烈。

动物疫病预防、诊断、治疗及疫病防治宣传等服务。目前,鄂托克旗依托已经建成的旗级兽医医院1处、苏木镇兽医医院7处、嘎查村服务站20处,在全旗75个嘎查村建立起“1个总部+7个分中心+20个嘎查服务站”的“三级叠加式”服务模式,具备重大动物疫病防控、动物各种疾病的诊断与治疗、动物营养检测和农畜产品安全检测、繁殖技术与养殖技术服务4大类20项服务内容,建立起195人的医疗服务队伍。



即将参加第一届全国学生(青年)运动会的我区运动员在动员大会上高呼“团结拼搏、勇创佳绩”。

# 我区148名运动员获得第一届学生(青年)运动会决赛资格

本报10月15日讯(记者 柴思源 孟和朝鲁)10月15日,自治区体育局在呼和浩特体育运动学校为参加中华人民共和国第一届学生(青年)运动会的代表团举行出征誓师大会。

运动员代表内蒙古参加了25个大项的比拼。最终,在田径、拳击、柔道、跆拳道、轮滑等18个项目的预赛中取得了优异的成绩,共有148名运动员获得决赛资格。

队伍进行较量,收获第五名。据了解,中华人民共和国第一届学生(青年)运动会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成,是国家级大型综合性运动会。

## ■上接第1版

先后两次出席全国宣传思想工作会议,就文艺工作、党的新闻舆论工作、网络和信息化工作、哲学社会科学工作、高校思想政治工作、文化传承发展等召开工作会议并发表一系列重要讲话;多次主持召开中央政治局常委会会议、中央政治局会议审议通过一系列宣传思想文化工作改革发展方面的规划和方案,多次主持以文化为主题的中央政治局集体学习,到孔庙、敦煌莫高窟、朱熹园、三苏祠、殷墟等100多处历史文化遗址考察,就文物、考古、非遗等作出170余次指示批示……

# 创造属于我们这个时代的新文化

方?中国到了今天,我无时无刻不提醒自己,要有这样一种历史感……”历史的厚度,决定了战略的高度。习近平总书记以客观、科学、礼敬的态度对待历史和传统,守正不守旧、尊古不复古,在贯通古今的思考谋划中,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会规律的认识,推动我们党把握历史规律,掌握历史主动,勇立时代潮头。

## (二)

龟甲兽骨上的一笔一划,铭刻着中华民族的文化印记。2022年10月,习近平总书记来到河南安阳,考察殷墟遗址。这里出土的甲骨文,为我们保存3000年前的文字,把中国信史上推进了约1000年。

了动物120急诊及动物疫病检测车,由16人组成的专业急诊服务团队随时待命,上门解决家畜急性发病等问题。为提升服务水平,该中心全面开展社会化培训和服务业务。联合中国兽医药品监察所、内蒙古农业大学、锡林郭勒职业学院等专家教授和本地知名兽医进行培训和技术指导。整合全旗75个嘎查村180名防疫技术人员,组建防疫、检疫、诊疗、繁育团队,目前已累计进行动物疫病线下诊疗15000多次,灌服驱虫泻火药55万头只,牲畜治愈率高达95%以上。

# 中国创新创业大赛沙产业专业赛决赛启动

本报阿拉善10月15日电(记者 刘宏章)10月14日,第十二届中国创新创业大赛沙产业专业赛决赛在阿拉善盟启动,来自全国各地的12支参赛队伍展开对决。本届沙产业专业赛旨在“绿进沙退 点沙成金”,旨在为沙产业高质量发展搭建集聚资源、集约高端技术、集中专家经验、集合人才优势、深化交流合作的平台,加快推动科技成果转化应用和项目落地见效,实现产业链、技术链、人才链、资金链、服务链融合发展和耦合贯通,为内蒙古乃至全国经济发展打造新引擎。

## 前提是彼此契合、结果是互相成就

筑平了道路根基,打开了创新空间、巩固了文化主体性……习近平总书记深刻阐释“两个结合”的重大意义,揭示了开辟和发展中国特色社会主义的必由之路,也揭示了党推动理论创新和推动文化繁荣的必由之路。这是文脉传承发展的创新实践——北京中轴线北延、燕山脚下,中国国家版本馆中央总馆掩映在青山绿树之中,大气恢弘的建筑群彰显中华文化神韵。